AL CRE) AIRAH
Hif: +86 41187189010
f£H: +86 41187189020
Mdk: www.jumo.cn

(JUMO)

AR 403022 1/11

JUMO dTRANS p20 DELTA

A

>

HEHARTSFE I AR08 S ORS L5 (AT PR AR S e — ke, ORI R 2RI A R G
T7o BT % B S WO A % G

PR “Ex  ia (ARRM) 7 AWRERES 0 X SF5ERUME RS HE BA BRI K. BRI

AT TRE TEEARNA (W HHE R 409772 &

409784) .

WA BA T RN, FURA ZE NS MARMNEES . — A5 T B RPN
fF, PGB RS ERE . e R A A T B B AR 7 (DU .

R4 2. 0 ik DIN EN 61508/ —1,/—2, XTHAG 4 % 20 b Al WRTSPR HE F1 7R3k 45 04T %2 4
IHEVE i, i1 TOV Nord AIE. X6l i% 4@ ¥ W M AL RIE 77, Simmlis SIL2.
BEHHES W ZaFM. “Ex 47 BiBRARNEIER 403023, FHREREMBRMA, HS N,
Hymgk 403025 A1 403026.

ke K

3 HART® £ 11
e ) R
HART® Ji {5 7%

JUMO #%1
B B R

TekEHR TR
SRR -

5 403022

$1 1 ¢ 3

R
2 BARILIE

Bl 4 =
20 mA
AR IR

WIE/ANERR IR (K " HdiEH$7)

“\nl&‘gﬂ@(sﬁ

L & v

I.In“’\ A
g "o B VIRV
COMMUNICATION PROTOCOL

A5 403022/0-0-1-...

s'Q‘@E-. ‘.
g

- b

® h y

$§n

A5 403022/0-0-2-.

A5 403022/0-0-3-...

FER

o NFEMNITE

* SIL AIE (TUV N 2 d)
* HART® #11

Bi#% Exia (SRR , 56 ATEXFI
EAC

L HERE0.07 %

o TR A B R ] B
- FF R E
 LCD i R EoR

BRE R E T

 BOREIREHIRIE
« BoRBRERNE D)
« BARER IRE

AL SRR At ] TR I



AL CRE) AIRAH
Hif: +86 41187189010
f£H: +86 41187189020
Mdk: www.jumo.cn

(JUMO)

PR 403022 2/11

DIN EN 60770 #! DIN EN 61298

O S S 22°C 15K

K 1000 hPa (25 hPa)
A DC 24V

FHAT 50 Q

fE IR RS ANEBAN 53 B SR AL A

JE kA i PR AR
GUHZAR 1

Tt L3R

W RFHEFRN 2 FR
RAFFFTALA >1FHRK
(A=
RN E fE WERENE, dRERE
BeEAL B LN
T AL E < 1 mbar
A DATEIA i 5 B AT R R
R 8 LCD, iy 26 JE B X £k
5 IR ETE AT 90° e
HPFERT iR +160°
R IR 22 x 35 mm, AR R 7 mm/5 £
it
ﬁi%ﬁ%ﬁ"ﬂﬂﬂ%ﬁm inH,0, inHg, ftH,O, mmH,0O, mmHg, psi, bar, mbar, kg/cm?2, kPa, £ 11, MPa, mH,0
jﬂﬁé{i% s 1 OB
’ mA
H LR
& RIS °C, °F
He Brion BANET) KRS RE BRE. REE. TR
B fe -
DR E W e 1A LCD
Edht pliBuE; N
Edm
bl JUMO 11 P

L% 410 (4 & 20 mA iy HART®)

JUMO #[1 ° £l HART® #2[1

& Hik; SIL AT Bon

b JUMO i FIAG T FERRIE X 4 (ECRR B0, P OB e e i ok HART @4z F 4

BA

WoE S
BUE N TS
WUEIL 1 (bar)

-10 % +10mbarDP® -1 % +1barDP |0 & 1barDP |1 % +6 bar DP

PN2 PN210 PN210, 7% PN420

& sl

-1 & +100 bar DP




AL CRE) AIRAH
Hif: +86 41187189010
f£H: +86 411 87189020
Mdk: www.jumo.cn

(JUMO)

fan

PR 403022 3/11

(R
it 405 (4 & 20 mA)
i 410(4 & 20 mA Fif

4 % 20 mA, 4
4 F 20 mA, & WHRAS 7 HART®

HART®) (i35 B A4S 5 HART® , FiHinfehg 932, 3 AF SIL)
B 2K B2 T60 <190 ms T

R "l 0% 100 s

FRHT

Kt 405 (4 & 20 mA)
fith 410(4 % 20 mA i HART®)

FHHT < (Ug-12 V) + 0.022 A
FHHT < (Ug-12 V) = 0.022 A; BE4H f/h. 250 Q, K. 1100 Q

Y
&S
7 4# 0 (E) DC12 £ 36V
545 1 (ATEX Ex ia) DC 12 £ 28V
HR A A, A LR KA
UisDC28V
li <115 mA
Pi < 750 mw
Ci=6nF

Li = 105 pH




AL CRE) AIRAH
Hif: +86 41187189010
f£H: +86 41187189020
Mdk: www.jumo.cn

(JUMO)

BRI

PR 403022 4/11

AR

Rk

JiEE

SRR 20 (NE)
RS 82
(HASTELLOY®)

W FEERE 80 (4H)
%2

it

AEE 316 1

HASTELLOY® €276, #4k5. 2.4819
£

AN 316

PTFE

Hh5E

Rk

Ahse 1 R, )

Ahae 2 (KR, AN

b 3 (REH %)

MR 20 CREEAN)

PRl 85 (BEED

AER: 36 (FlHEsk M12 X1)
MAER: 82 (BZiE:sk, kD)
AR 93 (RZiEsk, &)

#BAE 0 ARl ies)
Bt 1 Gl e

AW 1. 4404

AEFAN 1. 4404, VMQ

AW 1. 4408

KB 1. 4408, 54 FPM
PA, Z# FPM

TR
PA
AR

PA

Wit fRa

Bk 0 ()
P54 1 (ATEX Ex ia)

AN VTR R IX A

@ EC BIsUKGIE SEV 09 ATEX 0138 X
II 1G Ex ia IIC T4 Ga
II 1D Ex ia IIIC T105 ° C Da

HE

RIS 403022/0-0-1 (GE3k4M55)
TS 403022/0-0-2 (Kikahak)
TS 403022/0-0-3 CRyEdhisshag)
BHINARAS 694 (B4hniAE K )

2] 3.0 kg
2] 3.3 kg
2] 4.0 kg

BEIEINEREZ) 3.8 kg




A B CRE) IR

Hii%: +86 41187189010
{GH.: +86 411 87189020

Mdk: www.jumo.cn

PR 403022 5/11

IR 44
VR E
BT A TREE R RIS VR @ R B IR
R
(ARG 681)3 b
C
e 110 ° C -40 & +85 ° C |-50 & +85 ° C
1T 1G Ex ia T4 100 ° C -40 & +60 ° C |-50 & +60 ° C
IT 1D Ex ia T105 ° C 100 ° C -40 % +60 ° C |50 & +60 ° C
f#17 40 & +85 ° C
YIRS
AT 100 % rel. JBEE, GIEBEAIIFT LRIAHEIK
fiifs 90 % rel. IBEEAALFEABEK
oML LT
o 2 g, 10 & 500 Hz Z% DIN EN 60770-3
Fimhad 15 g, 6 ms Z%#% IEC 60068-2-29
P T P 2% N 61326
TR segy pd
W ik '
Tk
Sl
JR As
Bl 0 () 1P66/67 £ DIN EN 60529
i 1 (ATEX Ex ia) P66 %% DIN EN 60529

f&F-20° C FR#IThAE: [EEfif, BIGWRERIm, SRt KT-30° C W&AEET.

1E-40 £-50° C YU, W&V AFFEHELT. b, B W EREEENE TN T b U A N . VR IERRA K.
T SIL

G imiE AT Tk, RN

Qo0 T o



AEEEME CRED
L
R

Mdk: www.jumo.cn

AR

+86 411 87189010
+86 411 87189020

(JUMO)

AR 403022 6/11

¥ B
BFEELNE. WE. ATEEME. FAMRAMERZ GIMNERZ, % IEC 61298-2) . R M BRME, WIFBRERAL TR,
%R
s 3 -10 %= +10 mbar DP? | -1 % +1 bar DP ‘ 0 # 1 bar DP -1 £ +6 bar DP -1 £ +100 bar DP
BRI Y6 0 % 10 mbar 0 £ 1 bar 0 bar % 6 bar 0 bar % 100 bar
/N MSPP 1 mbar® 5 mbar® 0.350 bar 2.5 bar
A5 I B (r)d r<20 r < 400 [r=<200 r<20 r<40
e, SH KM 0.1%, r<2 0.07%, r<10 0.07%,r<5
r x 0.05 %, r x 0.007 %, r x 0.007 %, r x 0.014 %, r x 0.014 %,
2<r<20 10 <r <400 10 <r <400 5=<r=<20 5<r=<40
20°C [ ¥ 02%,r<2 0.1%,r<10 01%,r<5
&, LABEE MSP
W E A R s rx 0.1 %, rx 0.01 %, rx 0.01 %, rx 0.02 %, r x 0.02 %,
2<r<20 10 <r <400 10 <r<200 5<r=<20 5<r=<40
20 % 85°C [fIkE 0.5%,r<2 0.2%,r<10 0.2%,r<5
J, LA MSP It (% 60°C)
Ao tRoR
rx0.25%,2<r<20 |rx0.02%, rx 0.02 %, r x 0.04 %, r x 0.04 %,
(2 60°C) 10<r<400 10<r<200 5<r<20 5<r<40
-40 & +20 °C BIks 1.0%,r<2 0.6 %, r<10 0.6%,r<5
B, BATSE MSP HIEH
bR~ rx 0.5 %, rx 0.06 %, rx 0.06 %, rx0.12 %, rx0.12 %,
2<r<20 10 <r <400 10 <r <200 5<r=<20 5<r<40
60 & 85 °C [k 20%,r<2 20%,r<2 20%,r<2
FE, LABEE MSP [
HarthRomR rx1.0%
,25r<20
#IE P (bar) XAUENETEHEIE <1% < P x 0.0005 % < P x 0.0003 % < P x 0.0025 % <P x0.001 %
m B oD
2 I Bl AR E T % < 0.6 %/4E < 0.1 %/ < 0.2 W/4E
& T SIL
b MSP = &R
¢ XFF JUMO HIRSHEIEF, #/N MSP 25 10 mbar. /M- 10 mbar ) MSP 7]t 7 .
4 = FrENEEEEE )RR e E
VAEAMER IR
PEAR IR MR IR IERAET S o AR AR,
ATEX Electrosuisse SEV 09 ATEX 0138 X EN 60079-0 403022/x-1-...
EN 60079-11
EN 60079-26
EAC RU RU C-DE.ME92.B.00440 - M InACHS 226
SIL TUV N 5% d ([ AR K% | No. SEBS-A. DIN EN 61508/-1/-2 ARSI R 23
) 140944/16 V1.0




AL CRE) AIRAH
Hif: +86 41187189010
f£H: +86 41187189020
Mdk: www.jumo.cn

(JUMO)

AN

AR 403022 7/11

TS 403022/0-0-1
(K, AN M12 8

T 403022/0-0-2
(KK, AN i Eek)

[ B
|

TN

\
—

)
N

L

A

1/4-18 NPT

A M20 X 1.5 HgiiEk

T 403022/0-0-3
O e i k)

FINARHS 694
(K% £ /7 PN420)

=l A
2 () Y|
1 ELBE)
—] U/— i)
57 ;
I——j 4 3
(=) o b
N { =
(@) Q)
6/ \@
£q
42.8
o B
A M20 X 1.5 HBZEEk A M20 X 1.5 EEZEFE

B M8, 2



A B CRE) IR

Hii%: +86 41187189010
{GH.: +86 411 87189020

Mdk: www.jumo.cn

AR 403022 8/11

K
PR R RS ERIR M T O EE IV E R . ST RAER, A 2228 0 s E 0. fE2e3s . WS 3 DL BRI R B b A
EHRR M SR T2 25 BAE S KRN A .

EH Btk
82 (¥EAL), 36
93 (&)8) ik M12 x 1
R 5 e

2R 1L+ 1L+

DC 12 £ 36V, Tt Ex fiA —@ 2L- 3L-

DC 12 % 28V, Ex 4

i 1L+ 1L+

4% 20 mA, el S G_, 2L- 3L

HIf: 4 & 20 mA

L

MAREHE B TEST +

HL R A < 10 Q TEST -

HART® % 32 HART +

WA BT HART -

Tfie e | 3 4

Bk

F ik M12 x 1



A B CRE) IR

Hii%: +86 41187189010
{GH.: +86 411 87189020

Mdk: www.jumo.cn

AR 403022 9/11

17 A 15t 1]

Q) FEARE
403022 JUMO dTRANS p20 DELTA - ZE[RAF%#S
Q) HAMESY
0 7
2 SIL®
3 SIL, &/JEmIM °
9 RERRRAS
(3) B
0 7
1 ATEX Ex ia®
4) Sh5
1 K, AN, A M12 R C
2 KK, AW, gk
3 KRG, ik
(5) AR
36 B3E M12 X 1
82 Ik} Lk
93 & Jm g Bk
(6) Ebrkl
20 CrNi (ANEE4N)
85 Pk
(M 8w
0 x
1 H#Es (LCD)
(®) 17
0 T
1 b il e £
9) AN - FEiEEHE
530 -10 % +10 mbar DP% © f
532 0 % 1 bar DP
531 -1 % +1 bar DP®
533 -1 % +6 bar DP
534 -1 % +100 bar DP
(10) %t
405 4 F 20 mA, —£kH], £ SIL
410 4 & 20 mA, ZH37 HART® protocol
(1) SRR
511 2X JEJJEEE 1/4-18 NPT, % DIN EN 837
998 b T2
(12) MR
20 CrNi (ANEE4AN)
80 H
82 NiMo
(13) MEFRG, HEANHR
01 RETH
02 R, AN
(14)  BFHARARHS
000 pn
100 BERPRET) WE ¢



A B CRE) IR

Hii%: +86 41187189010
{GH.: +86 411 87189020

Mdk: www.jumo.cn

AR 403022 10/ 11

226 # GOST/EAC AIE M
624 & H T g
633 2 “EM R
634 i TAGC 5
635 A NACE il g !
681 RVEHERETE
694 W fn & E 71 PN 420 bar
932 4 HART® JfgAs 5, % STL BuAs (GEAAI R 2 F1 3)
a.  SIL AR LCD BorBF (BB 1D « ER 4 & 20 mA Gl 4100 Fl Hart®fAs 5 (FisMUS 932)
b.  ATEX Ex ia AiEFF RS R AR (T 2EEME 82) i 4 £ 20 mA (Fl 405) MIiERE.
e FHANEAURME—ANEIE K M12 >< 1 CRAERE 36)
d. MEINCUER TSGR T2ERE (T2EE 200 .
e, INAEBUE LI AT CEAMRID 694)
f. & SIL
g WA AIEETRIRE. AFXRBANEE, SRR 0 “HEmiE” 3.
h.  HRAEER
i. PGEHTF NiMo (TZEEME 82) 5 ANEHTIE/ER-10 £+10 mbar Fl-1 Z+1 bar
(1) (20 (3) (4 (5 (8 (7} (8) (9) (100 (1) (12) (13) (14)
e NG O RN N

b=l 403022 / 0O - 0O - 2 - 82 - 20 - 1 - 1 - 532 - 405 - 511 - 20 - 1 [ 00O

EREGS
R

Yk
PC $:0O7% USB/TTL #%#ess @ 00456352
HART®H #1|fg 5 2% USBP 00443447
4~EFEELE, M2 X 1, 2 m PVC ML 00404585
4-EFE A, MI2 X 1, i 2 m PVC H4S 00409334
S-EFEL AL A, M2 X 1, AN 00419130
S—EFELAEL A, MI2 X 1, AN 00419133
SET 1/2 “ NPT MABIE2L/MHE set 7/16-20UNF 00543775
CEEM, BHARE 7/16-20UNF 134T 00543777
Eii:32Y Yk
Manifolds 409706
JE 153 B ARk DIN 11851 409772
FE 714 B Ay R A 409774
JE /15y B485 DRD vE22E( VARIVENT® %45 409776
JE A5y B aely 1SS JERE Bl SMS HEdEml RJT 4 AMITHEFRIEEE 409778
R AL 255 AMDYV-10 409780
TE J14y B geaty /B4 1S0 228/1 BY ANSI B1. 201 409782
TEJ14y B geafvh 2 4 BN 1092-1, 4 Bl BZEHE 409784
T35y B g vh22iERE, #54 ANST B 16.5, Hi#HER! RF 409786
Ex—1 HLJE/H PR R BOR2E 707530

& PC BRI E AL JUMO B0 PC ¥ USB #2102 A s,
b HART® b fR B8 42 & 25451 38 (1) HART®3: (A0 PC (1) USB #2102 8] Iz



AKEIM (K% BARAH]
HiiE: +86 411 87189010
{GH.: +86 411 87189020
Mdk: www.jumo.cn
Bk 403022 11/11

Bt

ik k=

JUMO setup dTRANS p20 Z7 00537577
JUMO dTRANS p20 #7%1, DD (&% H#ik) IEE/TE N
JUMO dTRANS p20 #7%1, DM (Z&EH ) IEE/TE N




